

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesület

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție tocătoare pentru comuna Catalina
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin această investiție se dorește achiziționarea unei utilaje performante necesare în întreținerea spațiilor publice pentru comuna Catalina. Prin proiect se dorește achiziționarea unei tocătoare cu brat.
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Catalina</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Catalina, Sat. Catalina</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 4 (c)</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea serviciilor de bază pentru populația din mediul rural în vederea creșterii confortului și nivelului de trai în localitățile arondate comunei Catalina în vederea dezvoltării durabile a comunei, iar obiectivul specific este dotarea serviciului public de gospodărie comunala a localităților comunei Catalina cu un utilaj de întreținere a spațiilor publice
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 10.000 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Tocătorul cu brat este un utilaj purtat și antrenat de un tractor, pentru a fi utilizate pentru întreținerea, întreținerea santurilor și a drumurilor, a zonelor verzi, este potrivit pentru maruntirea și defrisarea ierbii, arbuști etc. Prin achiziție totodată va efectua și economii la bugetul local.
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Acest proiect contribuie la ridicarea gradului de civilizație și confort.
<p>Date de contact Reprezentant legal: Tusa Levente - primar. Tel: 0267-346171, email: primaria catalina@yahoo.com</p>		